



2024年5月27日 イオン琉球株式会社

## ~次世代に残すやんばるの環境保全に役立てます~

## 『やんばるちむどんどん WAON』寄付金贈呈について

イオン琉球㈱(本社:南風原町、代表取締役社長:鯉渕豊太郎)は、『やんばるちむどんどんWAON』 カード(以下同カード)をご利用いただいた金額の一部を、やんばるの環境保全および世界自然遺産保全に 役立てていただくため、5月31日(金)北部広域市町村圏事務組合に(以下、同組合)に寄付します。

イオンリテール株式会社(代表取締役社長:井出武美/以下イオン)とイオン琉球株式会社(本社:南風 原町、代表取締役社長:鯉渕豊太郎)は、北部広域市町村圏事務組合(理事長:渡具知武豊)と世界自然遺 産に登録された沖縄県北部"やんばる"地域の発展を目的とした相互協力事項について2022年9月に基 本合意書を締結しました。本合意に基づき、やんばるの環境保全及び世界遺産保全支援に貢献できるよう本 カードを発行しました。この度、2022年9月23日の発行から2024年2月29日までにカードを利 用してお支払いされた金額の一部(0.1%)を同組合へ寄付します。

イオンは、これからもご当地WAONを活用した買い物でできる地域貢献活動を推進してまいります。

記

## 『やんばるちむどんどんWAON』寄付金贈呈式について

2024年5月31日(金)11:00~11:30 1. 日時

北部広域市町村圏事務組合

2. 場所 イオン名護店 1階 食品売場側入り口付近(名護市字名護見取川原4472)

817,607円 3. 贈呈額

4. 出席者

(2022 月 9 月 23 日~2024 年 2 月 29 日までの利用金額の 0.1%を寄贈)

理事長

知花 北部広域市町村圏事務組合 理事

イオン琉球(株)代表取締役社長

幽間 イオン琉球(株)営業企画部長



## ■「やんばるちむどんどんWAON」について

発 行 日:2022年9月23日

発 行 手 数 料:300円(税込)

付 先:北部広域市町村圏事務組合

利用可能箇所:全国約136万カ所

(2024年3月末時点)